

Двенадцатый день отдыха

Даша проснулась поздно, с головной болью (конечно, столько коктейлей намешала!).

Попросила меня принести воды в постель. Выпила стакан, подняла на меня глаза и, хоть и криво, но усмехнулась, видимо, вспомнив, как ее любовник обкончал мое лицо. А я-то, вроде как, не понимаю о чем она:

- Чего смеешься?

- Да так, - многозначительно ответила она, - Как спалось? ...

- Я вчера вырубился, ничего не помню. Просто, проснулся раньше тебя, уже в себя пришел...

- Ааа, ясно... - она не могла скрыть улыбку, - Везет тебе... Принеси еще водички, в горле пересохло...

Когда я протянул ей еще стакан воды, то заметил, что на ее тумбочке в рамке за стеклом стоит фотопортрет, на котором запечатлен момент поцелуя Даши и Михаила на конкурсе "Мистер Оргазмус".

- А это что? - я указал на фото.

- Это? - жена посмотрела на указанный мною предмет, - А, фотография... Мы вчера с Мишей по дороге на пляж зашли к фотографу и выкупили ее на память. Пусть здесь стоит...

"Ни фига себе! Дожили, моя жена около нашей семейной кровати выставляет фотографию, на которой она целуется со своим любовником! Не скрывает ее от меня, а выставляет напоказ! А что дальше? Может, она захочет выставить фото, на котором они будут заниматься сексом? Или с хуем во рту? . . .". От этих мыслей у меня случилась эрекция, и чтобы Даша не заметила моей реакции, я ретировался в туалет, типа, помочиться.

На обед мы опоздали, да и есть не хотелось. Зато в баре мы выпили пива, и настроение заметно улучшилось. Михаила не было, а Даше явно хотелось его увидеть, и она предложила мне пойти с ней на пляж, чтобы поискать своего любовника еще и там. Он действительно оказался на пляже в компании бразильцев. Даша сама протянула ему свои губы для приветствия, а потом скинула с себя платье, оставшись нагишом. Затем она расположилась на лежаке, и Михаил привычно стал покрывать ее тело лосьоном. Я находился в некоторой растерянности, чувствуя себя лишним. Но тут Даша выручила меня:

- А ты чего застыл? Раздевайся...

- Да я же без плавок...

- Я тоже, - она усмехнулась, - Давай-давай, раздевайся...

Я снял с себя трусы, и бразильцы вновь стали активно обсуждать маленький размер моего члена. На этот раз Даша не спорила с ними, а наоборот, вставляла в их разговор реплики на португальском, после которых все смеялись. Все, кроме меня, потому что я ничего не понимал из их тарбарщины, ощущая себя идиотом. В какой-то момент я не выдержал и спросил у жены:

- А чего они ржут-то? ...

- Они сравнивают твой член с пенисами своих парней и Михаила, и рассуждают, сколько таких пиписек как у тебя надо сложить вместе, чтобы девушке было приятно. Они говорят,

что три, а я, что девять, чтобы девушке было приятно во всех местах, - и она вновь захохотала. - Ты считаешь, что это смешно? - я растерялся от распушенности жены, которая обсуждает такие темы с посторонними, да еще и унижая при этом собственного мужа, не считая это неприличным.

- А разве нет? По-моему очень смешно.

- А, по-моему, пошловато...

- Да ладно, не будь занудой, - она опять что-то наболтала бразильцам на португальском (и они истерично заржали), а потом перевела мне, - Я им рассказала, что пообещала тебе не пускать твой член в свою киску по твоей же личной просьбе. Что теперь только твой язык имеет право входить в мою дырочку. А они ответили, что разницы в размере я даже не почувствую, - и засмеялась вместе с бразильцами.

После очередного купания, когда мы вышли из воды, Михаил попросил Дашу намазать его лосьоном. Я как замороженный смотрел, с каким чувством моя жена массирует ему руки, плечи, грудь, живот и... она коснулась его члена. И не просто коснулась, а стала нежно втирать крем в его ствол. Это действие больше напоминало мастурбацию, и его пенис отреагировал на ее манипуляции начинающейся эрекцией. Даша хищно заулыбалась, но при этом невинным голоском произнесла:

- Ой, что это с твоей штучкой, Миша? ...

- Если ты не остановишься, то "штучка" выдаст тебе новую порцию крема от загара, - отшутился Михаил. Даша засмеялась, но член из рук выпустила, спустившись к его ногам. При этом на ее лице не возникло и тени смущения. Хотя о каком смущении я говорю? Ведь все это ерунда по сравнению с тем, что произошло вечером...

Вечером мы сидели за барной стойкой, выпивали. Михаил травил байки, мы с Дашей смеялись. К полуночи мы неплохо накачались, но не настолько, чтобы утратить контроль. В какой-то момент Даша начала зевать:

- Ой, что-то спать хочется... Наверное, пора баиньки...

Разумеется, я воспринял ее пожелание, как команду к действию и стал спешно допивать свой коктейль, чтобы отправиться с женой в номер, но тут произошло то, чего я никак не ожидал. Михаил встал и с каменным выражением лица протянул Даше руку:

- Ну что, пойдём спать? ...

Жена взяла его за руку и встала со стула:

- Ага, пойдём...

Мысли начали бешено кружиться в моей голове: "это он просто хочет проводить Дашу до нашего номера, поэтому она так спокойно отреагировала на его предложение, ведь не может же он прямо при мне...". Но тут мои мысли оборвал Михаил, который покровительственным тоном сказал Даше:

- Тогда прощайся с мужем, и пойдём ко мне.

В этот момент я понял, что означает выражение "серпом по яйцам", потому что именно это я и почувствовал, когда жена без удивления или смущения, протянула свои губки к моей щеке и чмокнула:

- Пока, котик. Спокойно ночи...

Затем она взяла под руку Михаила, и они стали медленно удаляться от меня, растворяясь в

толпе отдыхающих. А я сидел и не верил в происходящее, думая, что вот сейчас она обернется. Нет, не обернулась. Ну, тогда она сейчас отойдет на некоторое расстояние, а потом вернется, рассмеявшись, что разыграла меня. Ну, или хотя бы вернется, чтобы объяснить со мной, ее мужем, почему она идет ночевать к другому мужчине. Может, что-нибудь совет мне, придумав какую-нибудь уважительную причину своего поступка.

Нет, я просидел еще минут сорок, а она так не пришла и не объяснилась. И в этот момент я реально понял, что мир вокруг меня изменился, что моя жена уже никогда не будет прежней, и что я получил то, чего хотел... Но почему так бьется сердце? Почему мне так страшно и одиноко? Почему я чувствую себя брошенным и обманутым? И почему при этом мой член торчит как никогда?

В глубине души я еще надеялся, что моя жена меня разыграла. Я подошел к номеру Михаила. Вокруг были люди, и я лишь украдкой мог заглянуть в окно. Но то, что я увидел в прорезь штор, было достаточно, чтобы убедиться, что я - стопроцентный рогоносец: голая Даша, стоя на четвереньках, отсасывала лежащему на кровати Михаилу.

Я подошел к окну еще через минут пятнадцать-двадцать: моя жена лежит на спине, закинув свои ноги на плечи Михаила. А тот жестко трахал Дашу, сжав ее попу своими ручищами. Дашин стон было слышно даже на улице.

Когда я еще через некоторое время вернулся к их окну, то увидел, как Даша залезает под одеяло к Михаилу и кладет свою голову ему на грудь. Рука любовника потянулась к бра, щелчок выключателя и темнота.

Значит, Даша не собирается возвращаться в наш номер! Значит, мне придется ночевать одному и даже не надо делать вид, что я ничего не знаю об ее похождениях?! Но как же мне себя вести? Ведь Михаил меня не инструктировал на этот счет... И вообще, как жить-то дальше, ведь игры кончились, начались рогоносные будни...

Тринадцатый день отдыха

Полночи я не мог уснуть, маялся, дрович, опять маялся... Вырубился только к утру, поэтому проснулся к концу завтрака. Наскоро оделся и быстрым шагом направился в ресторан. Есть не хотелось, но я надеялся застать там Дашу, чтобы как-то определиться с нашими отношениями. И я действительно наткнулся на улыбающуюся жену и ее любовника, они выходили в обнимку из ресторана. У меня были какие-то заготовки, какие-то умные слова, которые я должен был сказать Даше, но я потерял дар речи, когда увидел ее наряд.

Ее тело было прикрыто абсолютно прозрачным парео бирюзового цвета, под которым отсутствовало нижнее белье! Ее грудь, ее соски, ее лобок - все на виду! Прозрачная материя делала ее наготу еще притягательнее, чем, если бы моя жена была вообще без ничего. И при этом Даша нисколько не смущалась ни своего ночного похождения, ни наготы в общественном месте... Увидев меня она еще сильнее заулыбалась, прижимаясь к Михаилу:

- Доброе утро.

- Доброе...

- Как спалось?

Черт, она еще издевается надо мной. У меня были сотни вариантов заготовок, как будет построен наш с ней разговор, но я и представить не мог, что она будет веселиться в этой ситуации, что отнесется ко всему происходящему, как к развлечению. Я попытался перевести

разговор на серьезный лад:

- Спал плохо, ждал тебя, а ты не пришла...

- Глупенький, я же попрощалась с тобой вечером. Разве я говорила тебе, что вернусь ночью?

- Нет, но...

- Видишь, я тебя не обманула, - она усмехнулась, - Так что сам виноват. Ну, иди ешь, а я пойду собираться на яхту.

- На какую еще яхту?

- Мишины друзья, ну, бразильцы, зафрахтовали яхту на несколько дней, и пригласили нас с Михаилом прокатиться.

Ничего себе дела! Моя жена едет со своим любовником кататься, а меня даже не спрашивает, просто, ставит в известность. Как будто это само собой разумеющееся - захотела и укатила на морскую прогулку с любовником. Но разве не таких изменений в поведении моей жены я хотел? Именно таких. Но как-то все очень быстро происходило, что я уже не мог контролировать ситуацию:

- И во сколько вы вернетесь?

- Во сколько? - Даша прыснула от смеха, - Мы уезжаем на пару деньков, так что я не знаю, когда мы вернемся, я уж не говорю о том, во сколько...

Разумеется, после такого разговора, у меня на завтрак кусок не лез в горло. Выпив кофе, я отправился в наш номер, где Даша уже закончила паковать свои вещи в сумку.

- Дашенька, ну может, не поедешь, а? Я же скучать буду...

- Что ты ноешь-то все время? Неужели ты против, чтобы твоя жена отдохнула как следует? Ты ведешь себя как эгоист.

- Ну, я же тоже хочу...

- Что ты хочешь?

- Тебя хочу... У меня с тобой секса не было целую вечность...

Даша постояла в раздумьях несколько секунд, потом плюхнулась на кресло и задрала платье (трусиков на ней не было) :

- На, лижи и дрочи, - она раздвинула ноги.

Припав к ее лону, я с жадностью принялся вылизывать каждый миллиметр ее божественной киски. И поймал себя на мысли, что я даже не прошу о большем, что я рад хотя бы тому, что жена позволяет мне делать ей кунилингус. Я сильно возбуждился и уже начал дрочить, когда в дверь постучали. Даша решительным движением отстранила мою голову от своей промежности:

- Ну все, за мной пришли. Дальше сам. Не скучай.

Она чмокнула меня в щеку, и взяв сумку вышла из номера. А я так и остался стоять на коленях с возбужденным членом в руке - растерянный и ошеломленный.

Вечером Михаил прислал мне пару эмэмэсок: на одной Даша сосала член своему любовнику, а на другой - все лицо моей жены забрызгано спермой, а она улыбается, позируя на его фотокамеру. Я лежал и дрочил, смакуя эти снимки.